
MATURITA 2012 – RIADNY TERMÍN 

 

 Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania 
 

Kľúč správnych odpovedí  

matematika 
 

číslo úlohy test 6306/6204 test 6903/6507 

01 - 5 31944 
02 31944 3,5 

03 3,5 40 

04 40 - 5 

05 3 - 6,25 

06 70 54,24 
07 - 6,25 3 

08 54,24 70 

09 15 15,95 

10 15,95 15 

11 0,12 alebo 0,87 5 
12 5 0,12 alebo 0,87 

13 22,8 241,66 

14 350 22,8 

15 241,66 350 

16 173 37 
17 9,6 173 

18 37 540 

19 540 2 

20 2 9,6 

21 D D 
22 A B 

23 B C 

24 C A 
25 B A 

26 D C 
27 A E 

28 E D 

29 B A 

30 C E 

 
 

Poznámky: 
1. V úlohách č. 6, 8, 10 (varianty 6306/6204) a č. 6, 8, 9 (varianty 6903/6507) nie je 

možné uznať ako správne iné odpovede, keďže veľkosť uhla dvoch priamok je 
definovaná jednoznačne ako uhol z intervalu �0°; 90°�. 

2. V úlohe č. 11 (varianty 6306/6204) a č. 12 (varianty 6903/6507) sa uznávajú dve 
správne odpovede v závislosti od spôsobu jazykového pochopenia významu 
otázky zadania. 

  


